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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  2  ประจำปี  2565 

วันจันทร์  ที่  28  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  2565  เวลา  14.00  น. 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว 

*************************************** 
ผู้มาประชุม 

1. นายเพ็ชร์ บุญรอด ตำแหน่ง ประธานสภาเทศบาลฯ 
2. นายอดิศร  หล่อจิต ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลฯ 
3. นายไชยยศ บ้านกล้วย ตำแหน่ง เลขานุการสภาฯ 
4. นายพจน์ พัฒนมาศ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
5. นายศักดา สิลาบังอร ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
6. นางนุช เอ่ียมเจริญ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
7. น.ส.ศิรินทร์ทา มณีโชติ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
8. นายไพฑูร บัวทอง ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
9. นายอำนาจ โคกแก้ว ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 

10. นายสุชาติ อวยพร ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 
11. นายรณฤทธิ์ อวยพร ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 
12. น.ส.สุนันทา อ่อนจันทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 

 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 

1. นางขวัญจิตร์ เสนาะคำ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 
 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายอุดร เพ็งอร่าม ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลหนองหญ้าดอกขาว 
2. นางพนม  สุขเผือก ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรีฯ 
3. นายกันยา หมู่ม่วง ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
4. นายปัญญา สุขังพงษ์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
5. นายสุกิจ  ตันโสภณธนาศักดิ์ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาล 
6. นางประนอม กำเนิดสิงห์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด 
7. นายกฤษณะ สุขกรม ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. นางธัญญา ศรนารายน์ ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง 
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ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 

1. นายประทีป พัฒนมาศ ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรีฯ 
 
เริ่มประชุมเวลา 10.00  น.  

เลขานุการสภา 
(นายไชยยศ  บ้านกล้วย) 

เรียนประธานสภา บัดนี้เวลา  14.00 น.สภาเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว
มาประชุม 11 ท่าน  ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว 
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ขอเชิญครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

สวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ที่ประชุมพร้อมแล้วผมขอเปิดประชุมสภา
สมัยสามัญ สมัยที่   1  ครั้งที่  2  ประจำปี พ.ศ. 2565 วันจันทร์ ที่ 28 
กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2565  เวลา 14.00 น.    ตามระเบียบวาระต่อไป 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
มีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบ 2 เรื่องครับ 

1. คุณขวัญจิตร์ เสนาะคำ สมาชิกสภาเทศบาล ขอลาป่วย ซึ่งได้ยื่นเอกสาร
ใบลากับผมเรียบร้อยแล้ว 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ต่อไประเบียบวาระ ที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา 
- ไม่มี 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ต่อไประเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
3.1 การโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง 

-  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า หมู่ที่ 2 ตำบล
หนองขาว อำเภอท่าม่วง จังหวัดกาญจนบุรี  ขนาดกว้าง 6.00  เมตร ยาว 90 
เมตร หนา  0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 540 ตารางเมตร พร้อมทาง
เชื่อมไม่น้อยกว่า 15 ตารางเมตร จำนวนเงิน  385,000.- บาท เชิญผู้บริหาร
ชี้แจงและอธิบายเพิ่มเติมต่อที่ประชุมครับ  

นายกเทศมนตรี 
(นายอุดร เพ็งอร่าม) 

ขอบคุณท่านประธานสภาฯ ครับ ซึ่งโครงการนี้เราได้นำเข้าที่ประชุมสภาเมื่อครั้ง
ที่ผ่านมา แต่กองช่างได้นำเสนอข้อมูลเข้ามามีการผิดพลาด ซึ่งมีการตรวจสอบ
เอกสารไม่ชัดเจน ผมก็ต้องขออนุญาตนำเรื่องนี้เข้ามาประชุมเพ่ือให้สภาได้
พิจารณาอีกครั้ง และรายละเอียดผมขออนุญาตมอบหมายให้ผู้อำนวยการกอง
ช่างชี้แจงและขยายความเพ่ิมเติมให้ที่ประชุมได้รับทราบครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

เชิญ ผู้อำนวยการกองช่าง ขยายความเพ่ิมเติมให้ที่ประชุมรับทราบ เชิญครับ  
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ผู้อำนวยการกองช่าง 
(นายกฤษณะ สุขกรม) 

เรียนท่านประธานสภา ท่านผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านครับ ก่อน
อ่ืนทางกองช่างก็ต้องขอขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับที่ได้เสียสละ
เวลามาประชุมในวันนี้อีกครั้งหนึ่งนะกองช่างมีความจำเป็นที่จะขอเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า  ขนาดความ
กว้าง  6.00  เมตร  ยาว  90.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  บริเวณหมู่ที่  2  
ตำบลหนองขาว  เนื่องจากขณะที่ข้าพเจ้าเข้าไปตรวจงานบริเวณหนองมะค่าที่
ก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก  คอนกรีตบริเวณช่วงถัดไปจากบริเวณดังกล่าว
ฯ  ได้มีชาวบ้านขอให้เทศบาลก่อสร้างทางเชื่อมบริเวณปากทางเข้าถนนสาย
หนองมะค่าเพ่ือให้เข้า  ออกได้สะดวกยิ่งขึ้นและเกิดความปลอดภัยกับผู้ที่สัญจร
บริเวณดังกล่าวและได้ขอท่อระบายน้ำขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง  0.40  เมตร  
จำนวน  7  ท่อน  เพื่อระบายน้ำจากนาลงสู่คลองชลประทาน 

 ข้าพเจ้าจึงขอเสนอต่อสภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาการเปลี่ยนแปลงคำ
ชี้แจงถนนสายดังกล่าว ฯ โดยให้มีการก่อสร้างทางเชื่อมบริเวณปากทางเข้าใน
ปริมาณงาน  15  ตารางเมตร  และฝังท่อระบายน้ำเพ่ือระบายน้ำออกจากนา
ของชาวบ้านบริเวณดังกล่าวฯ เพ่ือให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับประชาชน โดยขอ
เปลี่ยนคำชี้แจงและโอนงบประมาณเพ่ิมอีกจำนวน  54,000  บาท  โดยมี
รายการดังนี้ 

เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง/เปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
ข้อความใหม ่
        โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า   หมู่ที่   2  
ตำบลหนองขาว  อำเภอท่าม่วง  จังหวัดกาญจนบุรี   ขนาดผิวจราจรกว้าง  
6.00  เมตร  ยาว  90  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือ มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  
540  ตารางเมตร  พร้อมทางเชื่อมไม่น้อยกว่า 15 ตารางเมตร  ตามแบบ
คั ด ล อ ก จ าก แ บ บ ม าต ร ฐ าน เล ข ที่  ท .1  – 0 1   ก รม ก ารป ก ค ร อ ง  
กระทรวงมหาดไทยและเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาวกำหนด  พร้อมป้าย
โครงการ  1  ป้าย  เป็นเงิน  385,000.-บาท 
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ข้อความเดิม 
      โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า  หมู่ที่  2  ตำบล
หนองขาว  อำเภอท่าม่วง  จังหวัดกาญจนบุรี   ขนาดผิวจราจรกว้าง  6.00  
เมตร  ยาว  90  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  540  
ตารางเมตร  ตามแบบคัดลอกจากแบบมาตรฐานเลขที่  ท.1 – 01  กรมการ
ปกครอง  กระทรวงมหาดไทยและเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาวกำหนด  
พร้อมป้ายโครงการ  1  ป้าย  ตั้งไว้  331,000.-บาท   
        กองช่างจึงมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง จึงขอนำเรียนต่อสภา 
เพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

เชิญสมาชิกสภาครับ ท่านใดมีความคิดเห็นอย่างไร เชิญครับ 

ที่ประชุม ไม่มีการแสดงความคิดเห็น 
ประธานสภา 

(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 
ไม่มีสมาชิกสภาท่านใดแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมในโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า หมู่ที่ 2 ตำบลหนองขาว อำเภอท่าม่วง 
จังหวัดกาญจนบุรี   ผมขอให้เลขานุการสภา ช่วยชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบ
เพ่ือประกอบการพิจารณาครับ 

เลขานุการสภา 
(นายไชยยศ บ้านกล้วย) 

ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
การงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 29 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  ขอนำเรียนต่อสมาชิกสภาเพ่ือ
ประกอบการพิจารณาครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

สมาชิกสภาทุกท่านได้รับทราบเหตุผลความจำเป็นและรับทราบระเบียบในการ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยนแล้ว ผมขอมติที่ ประชุมในการอนุมัติการ เปลี่ ยนแปลงคำชี้แจง 
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนอง
มะค่า หมู่ที่ 2ตำบลหนองขาว อำเภอท่าม่วง จังหวัดกาญจนบุรี  สมาชิกสภา
ท่านใดอนุมัติโปรดยกมือขึ้นครับ 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง เปลี่ยนแปลงงบประมาณ โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า หมู่ที่ 2 ตำบลหนองขาว อำเภอท่าม่วง 
จังหวัดกาญจนบุรี   จำนวนเงิน  385,000.-บาท    อนุมัติ   10  ท่าน                 
ไมอ่นุมัต ิ 0   ท่าน งดออกเสียง จำนวน  1  ท่าน (นายเพ็ชร์ บุญรอด) 
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ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ต่อไปการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ เชิญผู้อำนวยการกองช่างดำเนินชี้แจง
เพ่ือให้สภารับทราบ เชิญครับ 

ผู้อำนวยการกองช่าง 
(นายกฤษณะ สุขกรม) 

ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ จากการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงและการ
เปลี่ยนแปลงงบประมาณใหม่ ทำให้มีงบประมาณไม่เพียงพอ เนื่องจากการ
ประมาณการไม่ครบถ้วนจะก่อปัญหาให้ประชาชนไม่มีท่อน้ำทิ้งให้ประชาชนทุก
หลัง อีกท้ังไม่ได้จัดสร้างทางเชื่อมถนนกับถนนริมคลองชลประทานให้ผู้สัญจรไป-
มา รวมกับการประมาณการไม่ตรงตามจริง เช่น ถมดิน พ้ืนที่ขยายถนนหรือการ
ลงลูกรังชั้นพ้ืนทางไม่ถูกต้อง เพ่ือให้การก่อสร้างได้ถูกต้องตามหลักวิชาช่างและ
ก่อประโยชน์แก่ประชาชน และอำนวยความสะดวกและปลอดภัยให้กับ
ประชาชน กองช่าง จึงมีความจำเป็นต้องขอโอนงบประมาณเพ่ิมเติมดังนี้ 

โอนงบประมาณเพิ่ม 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง  ค่าก่อสร้างสาธารณูปการ   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กสายหนองมะค่า  หมู่ที่   2  ตำบลหนองขาว  อำเภอท่าม่วง  จังหวัด
กาญจนบุรี  ขนาดผิวจราจรกว้าง  6.00  เมตร  ยาว  90  เมตร  หนา  0.15  
เมตร  หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  540  ตารางเมตร  พร้อมทางเชื่อมไม่น้อยกว่า 
15 ตารางเมตร   ตามแบบคัดลอกจากแบบมาตรฐานเลขที่  ท.1 – 01  
กรมการปกครอง  กระทรวงมหาดไทยและเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว
กำหนด  พร้อมป้ายโครงการ  1  ป้าย  เป็นเงิน  385,000.-บาท 

โอนงบประมาณลด 

1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง  ค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K)  ตั้งไว้  50,000.-บาท  
คงเหลือก่อนโอน  50 ,000.-บาท  จึ งขอโอนลดงบประมาณเป็น เงิน  
40,000.-บาท  คงเหลือหลังโอนโครงการฯ นี้  10,000.-บาท 

2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบดำเนินงาน  ค่าวัสดุ  
วัสดุสำนักงาน     ตั้งไว้  50,000.-บาท  คงเหลือก่อนโอน  41,318.-บาท  
จึงขอโอนลดงบประมาณเป็นเงิน  14,000.-บาท  คงเหลือหลังโอนโครงการฯ 
นี้  27,318.-บาท 

รวมโอนลดงบประมาณจำนวนทั้งสิ้น 54,000.- บาท 



๖ 

 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

เชิญเลขานุการฯ อธิบายระเบียบเพิ่มเติมครับ 

เลขานุการสภา 
(นายไชยยศ บ้านกล้วย) 

ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
การงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ที่ทำให้
ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  ขอนำเรียนต่อสมาชิกสภาเพ่ือประกอบการพิจารณาครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

สมาชิกสภาทุกท่านได้รับทราบเหตุผลความจำเป็นและรับทราบระเบียบในการ
โอนเพ่ิมเงินงบประมาณแล้ว ผมขอมติที่ประชุมในการอนุมัติการโอนเพ่ิม
งบประมาณ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหนองมะค่า หมู่ที่ 2
ตำบลหนองขาว อำเภอท่าม่วง จังหวัดกาญจนบุรี  ขนาดกว้าง 6.00  เมตร ยาว 
90 เมตร หนา  0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 540 ตารางเมตร พร้อม
ทางเชื่อมไม่น้อยกว่า 15 ตารางเมตร ตามแบบมาตรฐานเลขที่  ท.1 -01 
กรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย และเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว
กำหนด พร้อมป้ายโครงการ  1 ป้าย เป็นเงิน  385,000.- บาท สมาชิกสภา
ท่านใดอนุมัติโปรดยกมือขึ้นครับ 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติให้โอนเพ่ิมเงินงบประมาณ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
สายหนองมะค่า หมู่ที่ 2 ตำบลหนองขาว อำเภอท่าม่วง จังหวัดกาญจนบุรี  
จำนวนเงิน 385,000.-บาท  อนุมัติ  10 ท่าน ไม่อนุมัติ 0 ท่าน งดออกเสียง 
จำนวน  1  ท่าน (นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องอ่ืนๆ ที่ประชุมท่านใดมีข้อเสนอแนะหรือมีเรื่องที่จะ
ปรึกษาหารือเชิญครับ 

สมาชิกสภา 
(นายศักดา สิลาบังอร) 

ผมจะพูดคุยเรื่องแนวทางในการทำงานของเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว ซึ่ง
ตอนนี้เครื่องจักรขององค์การบริหารส่วนจังหวัด โดยเฉพาะรถเกรดได้ปฏิบัติงาน
อยู่ในเขตพ้ืนที่ของหมู่ที่  7 นะครับ ดังนั้นเพ่ือให้การทำงานได้สอดคล้องกับ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด ผมมีความคิดว่าก่อนที่จะดำเนินการงบประมาณใหม่
ผมอยากจะให้ไปสำรวจพ้ืนที่ในแต่ละเส้นทางในพ้ืนที่ของเทศบาลตำบลหนอง
หญ้าดอกขาวของเราทุกหมู่นะครับ ในกรณีที่เป็นทางสาธารณะไม่ว่าจะเป็นทาง
ที่ เคยเกรดแล้วก็ตาม หรือว่าเป็นทางที่ ยั งไม่ ได้ดำเนินการอย่างใดเลย 
เพราะฉะนั้นผมมีความคิดว่าเราน่าจะให้สมาชิกสภาได้ลงพ้ืนที่ และร่วมสำรวจ
ในส่วนของกองช่างนะครับ เพ่ือจะได้ทำแผนรองรับในการขอรับงบประมาณ



๗ 

 

สนับสนุนจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาญจนบุรี เพื่อให้ทันต่อการดำเนินการ
ในงบประมาณของปีหน้า ปี พ.ศ.  2566 นะครับ อย่างที่ผมนำเรียนบางจุดมัน
เป็นพ้ืนที่ที่เป็นสาธารณะแต่ยังไม่มีการบุกเบิกแต่อย่างใด อาจจะต้องมีการทำ
ถนน อาจจะต้องมีการยกร่องพูนดินหรือไม่  หรือจะดำเนินการอย่างไร 
เพราะฉะนั้นเราต้องลงตรวจสอบพ้ืนที่  สำรวจแต่ละจุด แต่ละเขต เพ่ือจะได้
ดำเนินการในการทำแผนเพ่ือเทศบาลจะได้ร่วมดำเนินงานกับองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดต่อไปครับ ขอบคุณท่านประธานสภาครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ผมเห็นด้วยกับท่านสมาชิกสภาครับ เพราะสมาชิกสภาท่านรู้จักพ้ืนที่ในเขตของ
ท่านอยู่แล้ว  เวลาจะดำเนินการสำรวจอย่างไรก็มาปรึกษากับท่านผู้บริหาร เขา
จะได้ลงแผนไว้  ผมก็ต้องขอฝากท่านนายกเทศมนตรีไว้ด้วยครับ 

นายกเทศมนตรี 
(นายอุดร เพ็งอร่าม) 

ผมมีเรื่องประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับเรื่องจัดเก็บภาษี ด้วยเทศบาลตำบลหนองหญ้า
ดอกขาวจะดำเนินการให้บริการเก็บภาษีประจำปี 2565 เพ่ือจัดเก็บภาษีที่ดิน
สิ่งปลูกสร้าง และภาษีป้าย เพ่ือเป็นการเพ่ิมประสิทธิภาพในการจัดเก็บรายได้ 
และเร่งรัดการจัดเก็บภาษีของเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว เพ่ือนำภาษีที่
จัดเก็บมาช่วยพัฒนาท้องถิ่นในเขตเทศบาล จึงขอประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร
ความสำคัญของการเสียภาษีให้ประชาชนได้ทราบดังนี้ 

1. ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง เดือน มกราคม – กุมภาพันธ์ 2565 แจ้ง
การประเมินภาษี และภายในเดือน เมษายน 2565 ชำระภาษี 

2. ภาษีป้าย เดือน มกราคม – มีนาคม 2565 ยื่นแบบ 

ภายใน 15 วันนับตั้งแต่วันรับแจ้งการประเมิน 

ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์ ให้ประชาชนได้รับทราบตาม
เอกสารที่ได้แจกให้ท่านไว้ ขอฝากไว้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ที่ประชุมท่านใดมีเรื่องจะปรึกษาหารือเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ 

นายกเทศมนตรี 
(นายอุดร เพ็งอร่าม) 

ขอแจ้งให้สมาชิกสภาในพ้ืนที่ได้ทราบว่าตอนนี้รถเกรดได้เข้ามาทำงานในพ้ืนที่ 
หมู่ที่  7  

 

 



๘ 

 

สมาชิกสภา 
(นายศักดา สิลาบังอร) 

ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ขอเพ่ิมเติมในเรื่องของรถเกรดครับ ในพ้ืนที่
ของหมู่ที่  7 อย่างช้านะจะเป็นพรุ่งนี้ครับ หลังจากประชุมเสร็จแล้วก็จะลงพ้ืนที่
ไปดูน่าจะเสร็จครับ คงจะเหลืออีกประมาณเส้นเดียวแต่มันเป็นเส้นแยก และจะ
ดำเนินการเกรดใต้ทางด่วน ซึ่งตรงนั้นร้อยกว่าเมตร คาดว่าวันนี้น่าจะเสร็จก็จะ
เข้าสู่พ้ืนที่ของหมู่ที่  2 และ หมู่ที่  3 ตามแผนขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
ต่อไปครับ 

ประธานสภา 
(นายเพ็ชร์ บุญรอด) 

ที่ประชุมท่านใดมีเรื่องจะหารือเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุม
ครับ 

ปิดประชุม เวลา 14.20  น. 

 
 

ลงชื่อ............................................................ผู้จดรายงานการประชุม 

    (นายไชยยศ   บ้านกล้วย) 
                          ตำแหนง่ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว 
 

 

คณะกรรมการสามัญประจำสภา  ได้ทำการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้ เห็นว่าถูกต้องตามความ
เป็นจริง  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 
 

ลงชื่อ)............................................กรรมการ 

(นายสุชาติ  อวยพร) 

 

(ลงชื่อ)............................................กรรมการ 

(นางนุช เอี่ยมเจริญ) 
 

 

(ลงชื่อ)............................................กรรมการ 

(นางสาวสุนันทา อ่อนจันทร์) 



๙ 

 

รายงานการประชุมฉบับนี้สภาเทศบาลตำบลหนองหญ้าดอกขาว ได้รับรองแล้ว  ตามมติที่ประชุมสมัย 
 

สามัญสมัยที่.........ครั้งที่.........ประจำปี .....................  เมื่อวนัที่............เดือน.......................พ.ศ. ...................... 
 
 

 

             (ลงชื่อ)............................................ประธานสภาเทศบาล 

(นายเพ็ชร์  บุญรอด) 

 


